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Rale GABARITO

Nao destaque as paginas. Cada questao deve ser bem justificada.
Boa prova!

1. Determine o intervalo de convergéncia, incluindo os extremos das séries
de poténcias:
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2. (2 ponto) Dada uma fungdo f : R — R de classe C*, descreva a
sua série de Taylor centrada no ponto a € R. Partindo da série da
exponencial €*, obtenha a série de Taylor da funcéao

f@) = (x —2)%"

ao redor do ponto z = 2. Sé observando a sua série de Taylor, quanto
é fD(2) e fO®)(2) i.e. sua 4a. e 5a. derivada em a = 2.
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3. a) (1 ponto) Por que as fungdes f(z) = 1+, com z € [-1,1] e
glz)=1+zsexel0,l)eg(z)=—-1+zser€ (1, 2] podem ser
descritas pela mesma série de Fourier? Para qual valor converge
a série de Fourier das funcdes acima quando z = 17 Justifique.

b) (2 ponto) Calcule a série de Fourier das fungoes acima e verifique
sua resposta do item acima em z = 1.
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4. (3 pontos) Use o método de separagao de variaveis para achar a solugao
u(z,t), x € [0, 7], t > 0 da seguinte equagao:

Upy + U = Uy

onde as condigoes de contorno sao u(0,t) = u(r,t) = 0 para todo ¢ > 0,
uy(2,0) = 0 e u(x,0) = V3/2sen(z) — v/3/2sen(4z).
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